

Credința

Sovietele încearcă intimidarea Turciei

Tratatul dintre Londra și Moscova a și fost călcat în picioare

Berlin. (Rador) Din izvor autorizat se comunică: Nota adresată Turciei de către agenția sovietică Tass în legătură cu verdictul dat în procesul atentatului dela Ankara este calificată, în cercurile politice germane, drept o nerușinare.

Această obrăznicie întrece orice margini — se declară la Berlin. Abia s'a uscat cerneala semnăturilor puse pe tratatul dintre Anglia și soviete prin care Londra și Moscova pretindeau că se obligă să evite orice intervenție în treburile altor țări și lasă că agenția oficială sovietică de informațiuni se amestecă în chestiunile cele mai sfinte ale unui popor și anume în cele privitoare la libertatea Justiției lui.

Agencia Tass pretinde în acea notă că verdictul dela Ankara ar constitui o nedreptate strigătoare la cer care ofensează cerințele cele mai elementare Justiției și că întreaga desfășurare a procesului dela Ankara poartă pecetea unei provocări.

Chemarea Maresalului către agricultori

BUCUREȘTI. D. Maresal Antonescu, Conducătorul Statului, a adresat următoarea chemare către agricultori: Muncile pământului sunt bine îndrumate dela o margine la alta a neamului românesc.

S'au arat și însămânțat 11 milioane hectare în 6 săptămâni, deși primăvara a venit târziu, brațele noastre tinere sunt pe câmpurile de luptă sau se instruiesc în cazărni, timpul a fost neconținut potrivit. Deși inventariul rostru agricol, viu și mort, este redus și vitele au eșit atât de slăbite din nesfârșita și aspră iarnă.

Totuși muncile s'au făcut foarte bine, ogoarele sunt bine lucrate, sămânța a fost bine dată, buruienile sunt plivite și distruse, marginile bine îngrijite.

Ca și bătălia de pe front a fiilor, fraților și soțiilor voștri, bătălia agricolă din spatele frontului, a fost câștigată.

Cinste vouă, tuturor, plugari de toate sexele și de toate vârstele.

Toți ați alergat cu însuflețire, cu patriotism și cu dragoste românească pe ogoară, răspunzând la chemarea mea, care a fost cea a Patriei.

Vă mulțumesc cu recunoștință în numele ei.

Mulțumesc în același timp tuturor

organelor administrative și agricole de stat și comunale, care m'au ajutat la pregătirea, organizarea și executarea acestor munci care va fi întotdeauna și pentru toți dovada înțelepciunii, patriotismului și puterii de muncă a neamului românesc, dela conducătorii de sus și până la ultimul sătean.

Mulțumesc, în același timp orașenilor și sătenilor, fiindcă m-au ascultat să-și pună în ordine curțile lor și să cultive cu legume tot ce putea cultiva. Rodul acestor munci va înlesni mult traiul fiecăruia și va ajuta economia comună, va ușura sarcinile și grijile mele și va face să crească avuția națională. Este numai un început. El va trebui continuat spre binele fiecăruia dintre voi și al nostru al tuturor. Munca din jurul casei aduce curățenie, abundență și sănătate în casa voastră.

V'am mai spus-o și altă dată și este bine s'o reamintesc. Murdăria din curte este adusă neconținut în casă. Cu ea intră și boala și cu boala cheltuielile cu doctorii și medicamentele, dar mai presus de toate, nu uitați că murdăria din curtea voastră este un pericol pentru viața copiilor voștri și prin boalele la care dă naștere, vă micșorează și puterea voastră de muncă.

Români,

Nu uitați că treaba începută și părăsită aduce și mai mare pagubă.

Ascultați de sfaturile cari vi se dau prin publicații, prin radio și prin îndrumătorii speciali și administrative dela sate și dela orașe.

Pliviți, prășiți și îngrijiți continuu și la timp curtea, grădina și ogorul, pomii, via și vitele voastre. Brațele voastre sunt bogăția voastră. Numai ele vă scot întotdeauna din cele mai grele nevoi. Numai ele vă asigură bunul vostru trai. Numai ele vă dau puțința să creșteți bine copiii voștri și să vă înstăriți familia voastră. Numai punându-le fără târguială și tânguială la muncă le întăriți și pentru apărarea țării și pentru a le folosi mai cu spor la munca voastră.

Pregătiți în același timp, printre treburile, hambarele, grajdurile și adăposturile păsărilor și inventariul vostru pentru iarnă.

Femeile voastre să se îngrijească neconținut de curățenia copiilor și a caselor voastre. Mâncarea voastră, a copiilor și a vitelor voastre să fie bine pregătită, curată, sănătoasă, regulată și bogată. Numai cine se hrănește destul, este la adăpost de boli și este în putere de a munci.

O vită bine îngrijită, bine adăpos-

tită, bine și la timp hrănită și adăpată, este o bogăție, muncește cât două. Una rău îngrijită, este o pagubă: mănâncă de geaba.

La fel și cu pământul. Cine îl îngrijește, este răsplătit chiar când timpul este potrivit. Cine face treaba pe jumătate, lucrează în pagubă.

Credincios cuvântului dat și deseori repetat, vreau să vă ajut. Am hotărât să dau gratuit vite, vaci, porci și păsări de rasă acelor săteni cari își fac după modelele date de ministerul agriculturii grajdurile și cotete bune, cultivă pe locurile lor fânețe artificiale și se prind să le îngrijească după bunele reguli.

Am hotărât să mai dau gratuit câte un plug sătenilor mici și mijlocii, proprietarii cari prin modul cum și-au ales și păstrat sămânța, cum și-au arat și îngrijit ogorul, vor lucra la hectar tot atât porumb și grâu ca și cel mai bun mare cultivator din regiune.

Români,

Fac toate acestea cu gândul și cu dorința arzătoare de a ridica viața, sănătatea, puterea și avutul vostru și al neamului nostru, care numai astfel va fi la înălțimea chemării lui.

În noua alcătuire de mâine a popoarelor lumii, vom ocupa un loc de cinste nu numai după mărimea jertfelor noastre pe front, ci și după puterea vredniciei noastre în interior.

ION ANTONESCU

Maresal al României și Conducătorul Statului.

SPORT

Ripensia—Gloria

ARAD. După cum s'a anunțat, azi după amiază, pe arena Gloria, cu începerea dela orele 18, se va desfășura matchul dintre Ripensia și Gloria.

Ca match de deschidere vor juca ASTRA și ARMATURA, în cadrul competiției „Cupa Timpul Transilvaniei”.

Gloria în vederea jocului cu Ripensia a desemnat următorul lot de jucători: Lazăr, Duma, Novac, Jura, Vărădău, Dvorzszak, Zab, Igna, Huzur, Marcea, Popovici, Costea, Slavei. Totodată probabil că vor juca două echipe noi, recent venite la Gloria. În tot cazul jocul Ripensia—Gloria va fi de o factură mare, așa cum era pe timpul Diviziei Naționale, cu atât mai mult că ambele echipe

alinează cele mai bune formații din jucătorii noi achiziționați în vederea campionatului de toamnă. Ripensia de doi ani n'a jucat la Arad, deci sperăm că sportivii arădani vor arăta un viu interes desfășurării jocului de Duminică.

D. Gebauer, funcționar la uzinele Astra din localitate, cunoscut sportiv arădan, a fost angajat în calitate de antrenor al echipei de fotbal Gloria.

UN NOU CENTRU HALF LA GLORIA

ARAD. Cunoscutul half-centru Nedici, a semnat pentru Gloria. După informațiile ce deținem, e posibil că el să și joace azi, în acest post, împotriva Ripensiei.

MICA PUBLICITATE

PREDAU lecții de acordeon. Adresa: Str. Cantacuzino 51. 5283

MARE RECOMPENSA găsitului de portmoneu cu bani și acte pe numele Rona Wilhelm, Bdul Regina Maria 9. Baniul poate să-l rețină, iar actele să le restituie la adresa de mai sus. 1000—1500 lei câștigă zilnic oricine cumpără un aparat de tricotaț cu mâna. Prețul 2500 lei. Angajăm revanzătorii cu garanție, domni, doamne, domnișoare, în oraș și toate comunele, câștigând zilnic circa 500 lei. Informațiuni 3—8 Str. Vasile Clontea 25. 5285

SE CAUTA maistrul jecători și modelști pentru o industrie textilă din Cernăuți. Solicitanții a se adresa luni, 22 lunie la Fabrica Union din Arad, Str. Virginia Hotărân 13—17.

SE CAUTA pentru imediată angajare o steno-dactilografă și bună corespondentă comercială pentru industrie textilă din Cernăuți. putând obține o bună retribuție. Solicitanțele se pot adresa luni, 22 lunie la fabrica Union din Arad, Str. Virginia Hotărân 13—17. Telefon 18-91. 5286

PARDESIU, rochiile, pantofi, cărpe la kg. de vânzare. Vichențiu Babeș 10. Prima ușă. 5272

CAUT CAPITALIST pentru tovărășie la fabrică baterii electrice în Cernăuți. Condiții să fie de specialitate și creștin. Adresa la ziar.

CAUT 2 ucenici, origine etnică română, pentru fabrică de săpunuri. Adresa la ziar. 5228

DE VANZARE dormitor, modern, puțin folosit, două saltele, dulap de prânzător (credenț) și bucatărie. Str. Constantin Hodoș 14 (fost Porumbaru). 5276

PRAVALIE de alimente cu clientelă bună, din cauză familiară de vânzare. Informații Bdul. Regele Ferdinand 37, ap. 4 între orele 1—4. 5277

DE VANZARE 6 buc. madrașuri din păr de cal de prima calitate. Informațiuni Vörös, Str. Eminescu 12, 5278

PIERDUT o grămadă chel din Str. Brătianu și Iosif Vulcan până în Str. Episcopiei lângă școala catolică. Găsitorul este rugat să le predea la redacție contra recompensă. 5279

DE VANZARE căruțelor de copil. Adresa Str. Sava Raku No. 134. 5280

CAMERA mobilată cu intrare separată de închiriat imediat. Adresa: Str. Cantacuzino 49. 5281

CUMPAR baterii electrice de lămpi de radio folosite, orice mărimi. Adresa Str. Episcop Radu 7. 5145

PLAPOME contactăm, facem noi din vechi începând dela 300 lei. Tot aci o presă de 10 tone de vânzare. Glück, Barilșu 8, lângă Piața Avram Iancu.

VAND casă cu 2 camere, bucatărie, antreu, grădină cu pomi, în cartierul funcționarilor. Informațiuni: Str. Călărășilor 12. 5269

VAND mașini noi: Plug-tractor Eberhardt Tell K 4 No. 3. O moară cu cloacă și o buc. platră oficială verticală în casă de fier turnat. Moara Aster, Golșa. 5168

PREDAU tutunguria. Adresa la ziar. 5284

DE OCAZIE un pardesiu nou de damă de vânzare. Croitoria Dornica, Str. Brătianu, vis-à-vis de de poșta. 5259

DIRECTIUNEA XI-a Regională silvică Arad caută AUTOCAMIOANE cu capacitate de 3-5 tone pentru transport de lemne de foc asigurându-se câștig corespunzător și exoperând și scutire de rechiziție. Relațiuni Gh. Popa 4, etaj II.

DE VANZARE dormitor nou instruit, culoare brună. Str. Bogdan Duică 27 (lângă fabrica de zahăr)

MA ANGAJEZ pentru îngrijirea copiilor, cunosc limba română și maghiară. Merg și în provincie. Adresa la ziar. 5273

DE VANZARE 5000 cărămizi vechi Str. Bărbăție și Credință No. 25, vis-à-vis cu spitalul de copii, cimitirul vechiu.

SE CAUTA un coleg de cameră cu întreaga întreținere. Adresa Str. Dr. Ioan Păran 4 sub poarta la stânga. 5288

FERLA BAILOR Buziaș, vila Margot cu 18 camere ultramodern aranjate asigură vizitatorilor întreținere cu peșuri moderate. Dăm camere și fără întreținere. Informațiuni Vila Margot Buziaș, sau Arad telefon 22-72.

ABSOLVENT de liceu, refugiat nemobilizabil, cunoscând româna și maghiara, priceput în contabilitate, corespondență și dactilografie, caută post corespunzător. — Merg și în provincie. Adresa la ziar. 5104

CASA de vânzare: în centru cu 17 locuințe 4 milioane 500 mii lei; cu 12 locuințe, 2 milioane 600 mii, cu 7 locuințe 1 milion 600 mii lei, cu 3 camere, baie, în Piața Catedralei cu 1x3, 2x2 camere 700.000 lei, 2 camere și baie viiă 800 mii lei, cu 2 camere, baie 500.000 lei, cu 3x1 camere 300 mii. Agentura Nicoloviciu Arad, Piața Avram Iancu 21. 5238

DE VANZARE de ocazie un frigider în bună stare. Str. Gheorghe Popa 10.

BACALAUREATA a liceului Ghiba Birta, prepară elevi de liceu pentru examene de conținut. A se adresa Piața Avram Iancu 5—6, et. I. Telefon 20—41. 5287

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: plan scurt (marcă vineză), casă de fier, recamfere, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașini de scris, tot felul de mobilă modernă și uzată, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Ilz.) Telefon 19-75.

CAMERA mobilată de închiriat. Str. Episcop Clorogariu 4. 5275

VREȚI SA VINDEȚI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

URANIA ARAD

rulează „perla” cinematografilor

TELEFON 12-32

Repr. 3, 5, 7.15 și 9.30
Matineu la 11.30.

AZI

Necrușând niciun sacrificiu material am reușit să aducem Onor. publicul Arădan și în sezonul de vară perla filmului.

Sărbătoarea muzicii și al artei

Marele tenor: BENJAMINO GIGLI în cel mai nou film alături de celebra dramatică CAROLA HÖHN în filmul suferințelor și al durerii, a iubirii de mamă, al sacrificiului și al fetei părintești. Cele mai minunate arii din cunoscutele opere ale lui VERDI și PUCCINI

Băiatul mamei

Aprobat și recomandat pentru tine rot. Cel mai nou jurnal ONC—UFA cu ultimele evenimente de pe frontul din răsărit.

ATENȚIUNE!

Prin asigurare la Soc. „FRANCOROMANA” poți deveni proprietar ORI-UNDE, fie pe terenurile ce societatea va achiziționa, fie pe aceleași locuri sau posesiuni de asigurare, imobili individual în parcelări sau colective în blocuri.

Caracteristica modelului ce prezentăm este realizarea unei gospodării moderne, confortabile, igienice, — nu pentru „OCHIU”, ci pentru „VIATA”. În acest scop, modelul nostru cuprinde — pe lângă camerele al căror număr și dimensiuni pot varia potrivit necesităților și puterii de plată a asiguratului — toate dependențele: baie, bucatărie, spălătorie, pod, pivniță, garaj sau șură, curte pentru lemne, curte pentru pășiri, hambar, grădiniță.

Pentru a obține o asigurare pentru cămin propriu, urmează a semna o ofertă conținând condițiile speciale ale tarifului XXXV F.R.C. pentru un capital oricât de însemnat, realizabil pentru vărsăminte lunare, după puterea și silința fie căruia.

Pe tot timpul cât durează asigurarea, capitalul asigurat se achită asiguratului și mai înainte de termen prin tragerile la sorți lunare de amortizare, la care asiguratul participă cu numerile polițelor de asigurare ce posedă.

Pe tariful XXXV F. R. C. se poate asigura orice capital, rata lunară a acestei asigurări fiind de 480 lei pentru fiecare 100.000 lei capital asigurat. Vechii asigurați se pot integra în acest tarif numai pe baza unei cereri exprese făcută în acest sens.

INFORMAȚIUNI: ARAD, BUL. REGINA MARIA No. 10, ETAJ II

FORUM

rulează și vara filme mari.
Singura sală bine aerisită și răcoroasă.

Prețurile de intrare Lei 30, 40 și 50. Afară de Duminică în fiecare zi matineu la ora 3 cu intrare generală Lei 30.

AZI O realizare dinamică, în care filmele unui roman de dragoste sinceră, se perindă în decorațiile minunate ale naturii...

Gospodărie de burlaci

cu KARIN HART, VOLKER VON COLLARDE

la 3, 5, 7.15 și 9.30 Matineu 11.30. Jurnal Nr. 18.

„Hora Tărănească”

On. Tineret este încunostințat că la Restaurantul „Orient” din str. Tribului Dobra No. 16, Piața Arelor se face în fiecare Duminică HORA

TĂRĂNEASCA pentru tineret cu muzică excelentă și băuturi efine. — Onor. clientelă este rugată a-și da concursul.

Proprietar
TEODOR TAMAS

Festivitatea de fine de un an dela liceul industrial de fete

ARAD. Festivitatea de fine de un an dela Liceul Industrial de fete a fost onorată cu prezența capilor autorităților în frunte cu dnii, General de divizie Sabin Banclu, prefectul județului, dr. C. Radu, primarul municipiului, Ed. Găvănescu, inspector școlar, dna Ciclo Pop, președinta comitetului școlar, dna Elena Goldiș, dna Burdan, dna dr. L. Hălmăgeanu, dna Florica Bucurescu, dna dr. C. Radu, dna Eremle, și a unul foarte mare număr de părinți, intelectuali și a altor persoane, care au ținut să la parte la această frumoasă manifestare școlară. Au fost prezente profesoarele în frunte cu dna E. Constantinescu, directoara școlii.

Serbarea a început cu o scurtă sfeștanie oficiată de părintele profesor T. Nădăbanu. Răspunsurile fiind date de corul liceului, după care a urmat un foarte frumos program artistic executat de elevela liceului. În cadrul programului dna Eugenia Constantinescu, directoarea liceului a ținut o foarte frumoasă cuvântare în care a arătat realizările din anul școlar expirat, precum și progresul făcut la diferitele materii de către eleve.

Din această cuvântare aflăm că școala a avut în total 350 de eleve cu 8 clase și trei ateliere practice. La sfârșitul cuvântării dna Eugenia Constantinescu, aduce mulțumiri organelor centrale, locale pentru ajutorul dat și în special ține să mulțumească dnei Elena Ciclo Pop, președinta comitetului școlar și inițiativa toarea acestei școli de fete pentru tot concursul dat. Mulțumește apoi întregul corp profesoral pentru munca depusă și armonioasa colaborare. Laudă apoi în cuvinte munca elevelor și a tuturor acelor care au ostenit pentru progresul pe ca-

re l-a realizat în acest an liceul. Se face apoi distribuirea premiilor.

În prezența autorităților și a tuturor celor de față a urmat apoi vizitarea expoziției, care se află instalată în 3 mari încăperi din edificiul liceului, care au vitrine speciale, unde lucrările elevelor au fost expuse spre admirația publicului, expoziție care mai poate fi văzută și în cursul zilei de azi.

Iată și numele premiantelor:
Clasa I: Ungureanu Liviu, Jitarlu Marie, mențiune, Hatala Iuliana. Clasa I B: Martiș Viorica, Otavă Elisabeta, mențiune; Giurțișan Minerva, Ursu Maria, Gaode Ecaterina. Clasa II: Seleşan Iuliana, mențiune; Tudor Ecaterina, Pave Eudochia, Engelhart Ana, Sedlak Elisabeta. Clasa III A: Chirijescu Elena, Moldovan Cornelia, mențiune; Vărădeu Elisabeta, Martiș Josana. Clasa III B: Barbu Emilia, Milancoviciu Maria, Sârbu Maria, mențiune; Grecu Maria, Kotzka Elisabeta, Milincovici Victoria, Roșu Melania. Clasa IV: Toda Maria, Codreanu Aurelia, Nemeș Elena, mențiune; Pop Maria, Rafila Irina, Sav Felicia, Târsală Persida. Clasa V: Chișora Maria, Marina Magdalena, mențiune; Baba Lucia, Vădășan Ana, Mihașu Emilia. Clasa VI: Fărcașu Elena, mențiune; Moldovan Silvia, Tapoș Aurora, Popa Aurelia, Toda Aurelia. Clasa VII: Vraciu Paraschiva, Bughea Aurelia, Calină Elena, mențiune; Cătană Aurelia, Pădureanu Elena, Moravcik Emilia, Lazar Liviu. Clasa VIII: Barna Maria, Gostian Cristina, Cseh Sarolta, Moldovanu Silvia, mențiune; Danău Ana, Dobrică Georgeta, Gheorghiu Maria, Soucolos Victoria, Păcurar Elena, Crișan Ana, Buzdug Felicia, Onel Olga, Popoviciu Viorica.

Teșatură artistică

și precisă execută croitoria

WEISZ MIHAL Str. Dr. Ioan Petru 3

Spirit rafinat și albastru Spirit denaturat pentru ars Rachiu de monopol

Se găsește de vânzare la oficiul de M. A. T. din str. Eminescu No. 15 cu prețurile afișate în local.

Publicul consumator poate ridica zilnic câte un litru spirit rafinat și 1—2 litri spirit denaturat pentru ars.

Administrația comercială M. A. T.

Grădina „Moulin Rouge” Dancing Bar

Programul lunii Iunie

DUO FLORIAN

Titi Drăghici? PUSA Maria Olteci?

Rentki Felicia

cea mai bună cântăreață română de slagăre

Veronica Buioc

dansatoare de revistă

Jazzul NICOLAE VASICA din 7 membri. Duminică după amiază la orele 5, matineu cu program complet

Telefon: 1406

GRATAR SPECIAL

Telefon 1406

Ghiata artificială

Telefon 27-53

CORSO, Arad

Cinema de premiere

Telefon 23-64

Plafonul deschis!

AZI

4 mari vedele într'un singur film

Michel SIMON
Mireille BALIN
Vivienne ROMANCE

Vedetele vedetelor

TINO ROSSI cântă

O Sole Mio, Santa Lucia, Mia Piccolino, Tarantella în

Neapole sub sărutul focului

Repr. 3, 5, 7.30, 9.30. La orele 11.30 matineu cu 11.30. Jurnal No. 18

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URȘOIU

ARAD. Prăvălia: Strada I. C. Brătianu Nr. 2-4. V-a-viz cu Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banu Mărăciului No. 11b.

VOPSEȘTE, CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri efine!

MULTUMIRE PUBLICĂ

Familia lui

Ioan Hozzpodâr

căzut oric și bărbătește în îndeplinirea datoriei sale de ostaș, aduce, pe această cale tuturor prietenilor familiei, cunoscuților și binevoitorilor, care cu ocazia morții, departe de strămoșii săi, a fubitului nostru Jan, și-au manifestat conștință și și-au unit durerea cu a noastră prin participarea la parastasul oficiat pentru odihna sufletului său.

Familia Hozzpodâr.

Grădina „ARO”

singura din Arad

Telefon: 24-45.

Repr. 3, 5, 7 și 9.30 în grădina zilnic

Oh, bărbații

Matineu la 11.30.

Un film plin cu haz și umor

Venii și vizitați frumoasa grădina ARO.

U t i m a o r ă

Avioanele stăpânesc mările

Geneva. (Rădor). Agneția DNB transmite:

CORRESPONDENTUL AERONAUTIC AL LUI DAILL MAIL CONSTATA, DUPA CUM SE A-
NUNTA DIN LONDRA, INTR'UN STUDIU ASUPRA TONAJULUI ALIATILOR, CA ERA O VREME
CAND MARILE APARTINEAU CELOR CE LE DOMINAU CU VA SELE. ACUM DOMINAȚIA MA-
RILOR A TRECUT IN MAINILE CELOR CARE O POT APARA DIN AER CU UN MARE NUMAR
DE AVIOANE.

MULȚI OFITERI BRITANICI NU AU VOIT SA CREADA A CEASTA REALITATE — PANA
CAND MAREA BRITANIE NU A AVUT DOVADA CATASTROFALA, FURNIZATA DE ADVERSARI
EI. RECENTELE ATACURI IMPOTRIVA CONVOAIELOR BRITANICE IN MEDITERANA, AU
CONFIRMAT DIN NOU ACEASTA REALITATE. ESTE DOVEDIT ACUM CA ATUNCI CAND O PU
TERE DOMINA AERUL DEASUPRA MARILOR, NU ARE NEVOE NICI DE CUIRASATE ȘI NICI DE
CRUCISETOARE. PUTERILE AXEI AU DOVEDIT TOTDEAUNA CA FLOTA INAMICA POATE FI
PUSA PE FUGA, ELE SERVINDU SE DE AVIOANE, SUBMARINE ȘI DE FORȚE USOARE DE SU
PRAFAȚA.

Al treilea spectacol de operă la Arad: Lakme

ARAD. Ieri după amiază a avut
loc pe scena teatrului communal al
treilea spectacol de operă dat de
Ensamblul Operei Române Cluj—
Timișoara, cu care prilej s'a cântat
Lakme, delicioasa lucrare a com-
pozitorului francez Delibes.

Ca și Liliacul, la fel și Lakme,
a avut același frumos succes. In
special rolul principal deținut de
doamna Lya Hubic a mulțumit pe
spectatorii, care au aplaudat cu
multă sinceritate și convingere fe-
lul dsale de a cânta. O voce cris-
talină și perfect adecuată ac-
tului rol posedă minunată cântarea
ță de coloratură a scenei noastre
lirice din Timișoara. S'a remar-
cat în special în prima maer arde
din actul prim și în aceea a clo-
poștelor din actul doi. D. G. Zna-
mijrowschi, spre deosebire de ro-
lul cântat în Faust, de data acea-

s'a fost mult mai bine și a plă-
cut. D. Ctin Ujjeicu a cântat iarăși
mai bine în comparație cu rolul
lui Mefistofele din Faust. Rolul
lui Nilacanta i se potrivește mult
bine. In rolul lui Frederick bar-
itonul Ctin Ursulescu, și ca voce
ci ea înfățișare și joc de scenă
foarte bine. O notă bună pentru
d. Mihai Almășanu, în rolul lui
Hadji. Maria Mihai, Ritta Stanciu
dar mai ales dna Suzana Coman
au fost în notă cu ceilalți inter-
preți. Orchestra și corul minuna-
te. Dna Margareta Albiși o demnă
parteneră a doamnei Lya Hubic în
duetul din actul întâiu.

Asupra reprezentației operei Tro
badurul, vom reveni în numărul
viitor al ziarului nostru.

Spectacolul a plăcut, iar soliștii
au fost îndelung aplaudați.

Impresionanta sfeștania de- la Chestura Poliției Arad

ARAD. Eri la orele 11 a avut loc o
sfeștanie la Chestura poliției locale
în prezența P. On. Caius Turicu, con-
silier eparhial, Cornel Maglieru, con-
silier eparhial și a dlor Colonel Gr-
gorie Berescu, inspector de poliție,
dr. Iuliu Ionescu, directorul prefec-
turei, dr. Octavian Lupas, ajutor de
primar, lt. Col. Popoviciu Nicolae, lt. col. An-
drei Mănăiță, lt. col. Căpușă, Huțiu
Tralan, prim-procuror, Murgescu, ju-
decător, Stăfănescu, procuror, dr.
Caius Lepa, directorul școlii norma-
le, Balint din partea primăriei etc.
precum și a întreg personalului su-
perior al chesturei poliției în frunte
cu dnii, chestor dr. Nicolae Pop Bal-
di, chestor, Dumitru Tira, Viorel Mar-
cu, secretarul chesturei, Nicolau, șe-
ful biroului judiciar, Adrian Dehelea-
nu, comisa r. Moga, comisar, Henția,
comisar, etc. etc. și alți intelectuali
a căror nume ne scapă.

Serviciul religios a fost oficiat de
părintele C. Turicu, în prezența ce-

lor de mai sus și a corpului de tar-
dieni, după care P. C. Sa a rostit o
profund semnificativă cuvântare în
care a arătat rostul acestei sfeștani.
A subliniat în cuvinte înflăcătoare ro-
lul îndeplinit în poliția arădană de d.
dr. Nicolae Pop Baldi, care părăsește
această chestură, de bună voie, cu
scopul de a se duce pe front să lup-
te pentru Tară și Neam.

După terminarea slujbei religioase
a urmat vizitarea instituției care este
un model de organizare. S'a mai
vizitat apoi grădina de zarzavatur;
a chesturei care se află în Str. Teo-
dor Serb și care poate servi și altor
instituțiuni de model, după felul cum
este cultivată.

Din partea dlui chestor dr. Nico-
lae Pop Baldi, care cu acest prilej
și-a luat rămas bun dela subalternii
dsale și a celor prezenți, s'a oferit
în încăperile chesturei o gustare,
la care au participat toți cei invi-
tați.

INFRUMUȘETAREA Ideală a feței se
face prin crema de zi și de noapte
„GENIUS” a dr-ului Földes. Tubul
100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei.
Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia
Földes-Arad

— **Incercare de sinucidere.** In
noaptea de 19—20 Iunie 1942, a fost
aflat pe Str. Dorobanților căzut în
nesimțire individul Ioan Tigan Uga,
din Str. Luncei 17, de 28 de ani, zi-
dar, care cu salvarea a fost trans-
portat la Spitalul Central din locali-
tate. S'a stabilit că numitul înghițit
o puternică doză de luminal.

— **TUSA, bronhita, catarh pul-
monar se va vindeca complet prin
Siropul Pantussin a lui dr. Földes.**
Fiaconul lei 150. Farmacia Dr. Föl-
des.

— **La Biroul Judiciar din Chestura
Poliției, se găsesc cinci covoare ca-
re au fost găsite în ziua de 12 Malu
pe Malul Murășului. Cel în drept, pe
lângă prezentarea dovezilor, le pot
ridica dela Biroul Judiciar.**

Sărbătorirea compozitorului Emil Monția la Arad

Conservatorul dă un Mare festival artistic la Palatul Cultural

ARAD. Din inițiativa Conservatoru-
lui municipal de sub direcțiunea
dlui profesor Sever Ageu, se va or-
ganiza un mare festival artistic
Marți, 23 Iunie crt. la orele 21 în
sala de festivități a Palatului Cultu-
ral. Intreg programul acestei audiții
muzicale este compus numai din bu-
cările compozitorului Emil Monția,
flu al Aradului, care cu acest prilej
va fi sărbătorit și în onoarea căruia
se dă acest concert. Festivalul artis-
tic și întreaga inițiativă este patro-
nată de P. S. S. dr. Andreiu Maglieru
episcopul Aradului, General de Di-
vizie S. Banclu, prefectul județului
și dl. dr. C. Radu, primarul muni-
cipiului. Despre fecunda activitate a
maestrului Monția și despre perso-
nalitatea dsale va ține în cadrul fes-
tivității o conferință d. profesor A.

AVIZ

FIRMA HOSZPODAR, vopsitorie și
curățitorie chimică, roagă onorate
clientele să binevolască a ridica hal-
nele și obiectele aduse spre cură-
țire sau vopsire, în atelierul sau su-
cursala sa din Str. Eminescu 3 și
cari sunt terminate de 30 de zile.

Având în vedere timpurile grele
de azi și riscul fiind prea mare, fir-
ma nu mai răspunde de lucrurile
cari nu se vor ridica la timp.

Cu stimă
NICOLAE HOSZPODAR

ADVOCATUL I. G. PALINCAS, re-
întors de pe front SI-A RELUAT AC-
TIVITATEA PROFESIONALĂ în Arad,
str. Horia 1, etaj I.

EXPOZITIA Liceului
Industrial de fete va
rămâne deschisă pâ-
nă Duminică seara.

— **Chestura Poliției Arad, aduce
la cunoștință că termenul pentru
preschimbarea permiselor de circula-
ție a autocamionaleor, autoca-
mionetelor, autobuselor și trac-
toarelor, s'a prelungit până la data
de 10 Iulie 1942. Deci toți proprietari-
rile de asemenea vehicule din ora-
șul și județul Arad, cari nu au pre-
zentat permisese de circulație pen-
tru preschimbare cu permise specia-
le de culoare gri, le vor prezenta
până la data de sus la Chestura Po-
liției Secția Circulației, pentru pre-
schimbare. Cel ce nu se vor confor-
ma, vor fi sancționați.**

Dr. HALÁSZ FRANCISC, medic dentist
s'a mutat în Piața Avram Iancu No.
18. (casa Barsony). Consultă 10—15
și 4—7.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publi-
cistilor Români din Arad. Inreg. la
Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31—1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINTA Arad

Abonamente pentru provincie: 180 lei /
pe 3 luni, plătite înainte. Abonamen-
tele încep la 1 și 15 ale fiecărei lu-